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26. Kpurepum 3a ouieHsiBaHe

2+5d =3q
1. TToryyaBane Ha cucremara 5 2T
1+7d =2q
_3 _3
2. Hamwupane Ha ¢, =3 %=5- 2T.
3. Hamupane Ha cb0oTBETHUTE d, :% ud,= _ZLS' 2T,
4. IloydaBaHe Ha YIEHOBETE HA JABETE IPOIPECUU IIPH ¢, :% ud, :%
AputmeTnuHa: 2; 2 21' 3 ureomerpuyHa I; 3.9 . 2T.
2 T2 274
5. IlomydaBaHe Ha Y4JICHOBETE HA JIBETE IIPOIPECUU TIPU ¢, = 5 M d, = —%5
5. 49,24 48 _ 23 39
AputmeruuHa: 2; 75 —125 T 125 U reoMeTpuyHal; 50755 2T.
27. Kpurepum 3a olieHsIBaHe
1. [TpeOposiBane Ha TpunUPpPEHUTE UiCiia, 0Opa3yBaHM OT NaacHUTE 4 HQPH . 3T.

I nayun : 6posT=3.3.2 =18, 3amoTo nudpaTa Ha CTOTULUTE MOKe J1a ce uzbepe ot 3
mdpu (1, 8 u 9), undparana gecerunure — ot 3 uudpu (0 U ocTaHaIUTE ABE OT

Hen3OpaHuTe) U IMdpata Ha eTUHULINUTE — OT 2 1Hdpu (HenzOpaHuTe 3a 1Kudpa Ha
JIECETHUIIUTE).
OOmust 6poit Ha yncnatae 3.3.2=18

1l nauum.
Bpost Ha Tpunmdpenute yncna, obpasysanu ot 4 mudpu, € ¥, =4.3.2 = 24, xato B TOBa
YHUCIIO ca BKJIIOYEHH U Te3H, 3aroysaiiu ¢ Hyia (018, 019, 089, ...), kouro ca V32 =3.2=6.
CnenoBarenHo 6posT Ha TpunudpeHuTe yncna, oopazyBanu ¢ momoira Ha udpure 0, 1, 8
n9%,e 24-6=18.

2. [IpebposiBane Ha TpuLHPpeHUuTe uncia, o0pazyBaHu OT AajeHUTe HudpH,

KOHUTO C€ JIeTAT Ha 9 (3a BCsKa OT ABETE B3MOXKHOCTH 10 3 TOUKH ).~ 6T.

Tpunudpenure uncna, oOpazyBaHu OT Te3U LUPPH, II€ ce AEIAT Ha 9, caMo aKo cymara oT

Tpute uudpu ce nenu Ha 9. B ciydast Bb3MOKHOCTUTE ca JiBe — nudpute ca 1, 8, 0 unu



1,8,9. 2T)

bposT Ha Tpunmdpenute uncna, oopazysanu ot mudpute 1, 8u 0,e 2.2.1=4,

a 6poAar Ha Te3u, ynnuto yudpucal,8u9, e B, =3!=6. 22T1.=4T1)
3. Hamupane Ha ThpceHaTa BEPOSTHOCT. 1.

OO6musT O6poit 6imaronpusaTau ciydau ca 6+4 =10

BepositHOoCcTTA P = 10 = Bl .
18 9

3abesexka: Axo He € cboOpazeHo, ue mudpara 0 He Moke 1a € mudpa Ha CTOTULIUTE Ce
OTHEMAT 3 TOYKH.

28. Kpurtepunu 3a oneHsiBane

1.Hamupane na £Z4AOB =135°. 2T..

AOQ*+BO* —AB> _4+2-10 _

ZAOB = =
cos 240 240.BO 2242

—4 ﬁ, ZAOB =135°.

W22

2.IlpecmsTane Ha paguyca r = @ 3T,
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3a6enexka: [Ipucexnaar ce 3 1., ako BMecTo r ce Hamupa sin ZBAC .

3.Jloxa3Bane Ha LZACB =90° . 2T..

Toukata O e UeHTHPBT Ha BIKCcaHaTa OKpBKHOCT, AO u BO ca praoononossmy Ha LBAC u
ZLABC.

4AOB=90°+%4ACB N 135°=90°+%4ACB N %4ACB=45°, ZACB =90°.
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4. IIpecmsaTane Ha TULETO S, 5 = 5 3T.

+b-c

HekaBC=a, AC=b u AB=c.Or r =97 , a+b= 2r+c_2r J10 = 7\F
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